


IIPABUJIbHBIE
MHOI OYI'OJIbHUKHA



IMPABUJIBHBIU MHOT'OYT'OJIBHUK

Hpaeuﬂbnbm MHO20Y20/IbHUKOM HA3bleaemcA
6blnyKJlblii MHO20Y20/IbHUK, Yy KOMOPpO20 6cé
yljibl pA6HbL U 6C€ CMOPOHbBL DAGHLbL.
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Kakoil MHOTOYI0JIbHUK HA3bIBACTCH BBINYKJIbIM?

MHOroyrolpbHHMKX Ha3slBaeTcsH
6BlNYKABLM, €CHH OH JNe>XXHT
B OAHOM NONYIIJIOCKOCTH OTHOCH-
TeJbHO N060M npaMoii, cogepxa-  ~=
el ero CTOpoHy



Buewnum Yeiiom MHO2CO0Y20/IbHUKA Ha3vliearom?

BHemIHUM yrjoM BBIIVKJIOrO \\{31
MHOTOYIONBHUKA IIPY faHHOM Bep- B, \
IIHe HA3KIBACTCH YT, CMEXKHBIN i
BHYTPEeHHEMY YIJIy MHOI'O-YIOJb-
HHUKa IIPU JaHHO! BeplUINHe,

CyMMa BHEIIHUX YIJIOB JiHO6OTO

BEIYKJIONO n—yroJbHAKA paBHA
360°

B2

B, + By +...+ B, = 860°



Kak HanTu 1uaroHand MHOTOYrOJbHUKA

Komiueerso guarosanell Blmyk-
JIOTO N=YroNbHUKA PABHO
nin-3)
2




CamocrosTesibHas: padora .

1. Hangwute yrnbl: a) npaBUibHONO ABeHaOuaTUYroNnbHUKa;
0) NnpaBMNbLHOrO LLECTHaAALATUYIOSTbHUKA.

2) Hangute 4ncrno cTopoH NpaBUilbHOro MHOMOYrosfibHUKA, €CNU KaXkabIn Yrors
paseH: a) 144°; 6) 162°?

3) HUemMy paBeH BHELLUHMWIA YTOfT:
a) NpaBUNbHOIO NMATHaAAUATUYTOSTbHUKA;
0) npaBMUNbLHOrO BOCEMHAALATUYroSfibHUKA ?




BrniucanHast M ONMUCAHHAA OKPY/KHOCTD

OprJfCHOCmb HA3bl6ACMCA BRUCAHHOU 8

MHOZC0Y20/IbHUK,
eclin 6ce CmopoHbl MHO20Y20/ITbHUKA

Kacaromcs 3mou OKPYICHOCHLU.

OKkpyscnocmov Hazvleaemcsa ORUCAHHOU
0K0J10 MHO20Y20/1bHUKA, eCIU 6Ce €20
BEPULUHDL 1eHCam HA IMOU
OKPYHCHOCHU.
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OOPMYVYJIbI 1J1A BBIYUC/IEHUSA

ITnowaow npasunbHoz2o0 MHO20Y20/1bHUKA
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Cmopoua npasuibHO20 MHO2COY20/IbHUKA
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a =2Rsmn
Paouyc enucannoii okpysicnocmu

180"

n

ry = R cos



1 Jlano: R, n=3 Haumu: a
2 JMano: R, n=4 Haumu: a
3 Jlano: R, n=6 Haiumu: a
4 Jlano: r, n=3 Haumu: a

5 Jlano:r, n=4 Haumu: a

6 /Jlano:r, n=6 Haiumu: a



1 Jlano: R, n=3 Haumu: a
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2  Jlano: R, n=4 Haiumu: a

dy
. 180"
r a =2Rsm
n
0
a4:2Rsinlgf :2Rsin45°:2R-g=R\f2

a4:R\/§



3 Jlano: R, n=6 Haumu: a
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4 Jlano: r, n=3 Haumu: a
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6 /Jlano:r, n=6 Haiimu: a
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OOPMYVYJIbI 1J1A BBIYUC/IEHUSA

/\ a, = RVJ3 a, =2/3r

a4:R\/§ Cl4=21”




Pewiume 3a0auy 1

Jano: S=16, n=4
Haumu: a,r, R, P

r Mout 3naem ghopmyset:

. 180°
180°  a,=2Rsin
ry = R cos 7

a4:R\/§

2 a, =2r




Pewiume 3aoauy 2

MMano: P=6, n=3
Haumu: R,a,r, S

Mout 3naem ghopmysei:

0
a =2Rsi11180
180" n

ry = Rcos
n a3=R\/§




Pewiume 3aoauy 3
Hano: P, =18 R, =R,

Haumu: )



«PeduiekcuBHBIN YIKPaH»

PeOsiTa 1o Kpyry BBICKa3bIBAIOTCSl OJTHUM IPEJIOKEHUEM, BEIOMpas Ha4uaJio
(bpasbl U3 peIEKCUBHOTO dKpaHa Ha JIOCKE:

1.0b1710 UHTEPECHO. ..

2.0b1JIO TPYZIHO. ..

3.4 BBITIOJIHSI 3aIaHUA. . .

4.5 TIOHSJI, YTO...

5.Teneps g MOry...

6.ceromHs g y3Hai...

7. TIOYYBCTBOBAJI, 4TO. ..



